



- НАШ ГОСТЬ ЖИВЕТ В НОРВЕГИИ
- МНОГИЕ ГОДЫ — В ТОРГОВЛЕ
- В СЛАНЦЕВСКОМ ЗЕМКОМЕ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Пятница,
23 июля
1999 года

№ 108—109
(13308—13309)

Цена
свободная

Администрация муниципального образования «Сланцевский район» поздравляет работников торговли и общественного питания, ветеранов труда, пенсионеров с профессиональным праздником — Днем работников торговли и общественного питания.

Выражаем уверенность, что трудовые коллективы своими усилиями поднимут престиж торговли и общественного питания. Желаем здоровья, счастья, благополучия и успехов в такой нужной людям работе.

Дождаться бы дождя

Как сообщили в государственном лесхозе, за прошедшую неделю не зарегистрировано новых очагов загораний в лесах. Однако на осушеннем и заросшем болоте за деревней Пелеша пожар не удается потушить уже в течение 10 дней. Лес на болоте площадью в несколько десятков гектаров горит местами, очаг в целом опахан, но на днях сюда вновь пришлось направлять трактор. На этот раз на выручку пришло ООО «ПМК-Лес». Очевидно, до затяжных дождей не удается полностью справиться с огнем и на пожаре в Загривском лесничестве, где возле деревни Кондуши продолжают гореть торфяники. Сделано все, чтобы площадь этого пожара не увеличивалась.

НОВОСТИ ФУТБОЛА

Осталась всего одна игровая неделя до завершения первого круга чемпионата города по футболу.

По-прежнему в тройке лидеров «Шахтер» с 15 очками после 5 матчей, «Ветеран» АО «Завод «Сланцы» имеет 13 очков и «Химик»

В АДМИНИСТРАЦИИ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

Глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов своим постановлением от 20 июля нынешнего года утвердил акт государственной комиссии на приемку в эксплуатацию 9-этажного панельного 108-квартирного жилого дома во втором микрорайоне. Вновь выстроенному дому присвоен почтовый адрес: дом № 25 корпус 8 по улице Ленина.

В отделе сельского хозяйства и природопользования администрации МО «Сланцевский район» прошло совещание с директорами сельскохозяйственных акционерных обществ. Вел его и. о. начальника этого отдела П. Я. Дмитриев, в работе совещания участвовали также заместитель главы администрации Г. А. Кенюхов и представитель ОВД С. М. Бегунов. Обсуждался ход заготовки кормов, подготовка к уборке урожая и меры по его сохранности. Засушливая погода сказалась на низкой урожайности трав — заготовка кормов идет медленно. Не приходится ждать и высоких урожаев зерновых, овощных культур. К тому же, они не успели созреть, а с полей уже воруют продукцию. Решено с помощью сотрудников ОВД принять все меры, чтобы сохранить урожай, поставить заслон несущим.

— 12 очков. Но у обоих коллективов этот результат после 6 встреч.

Замыкают турнирную таблицу с 4 очками «Водоканал» и с 3 — «Охрана». Всего одно очко имеет после 5 матчей команда «ОВД».

На незначительное передвижение по таблице может повлиять последний тур, в котором на будущей неделе

НАГРАЖДЕНИЯ

Ведущий специалист-инженер отдела культуры администрации МО «Сланцевский район» В. И. ФРОЛОВА награждена Почетной грамотой главы муниципального образования за большую организационную работу по обеспечению материально-технической базы учреждений города и района и в связи с юбилеем.

Валентина Ивановна более 20 лет занимается профсоюзной работой, возглавляет сейчас горком профсоюза работников госучреждений. И в канун юбилея она была также награждена Почетной грамотой ЦК профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

Благодарность главы МО «Сланцевский район» вынесена директору столовой № 7 АО «Завод «Сланцы» Ирайде Ивановне МАЛАХОВОЙ за долголетний безупречный труд и в связи с юбилеем.

Урожайность трав низкая

К заготовке кормов в АО «Осьминское» подготовились основательно, люди работают с полной отдачей. Однако погодные условия нынче таковы, что высоких результатов добиться едва ли возможно. На сегодняшний день в хозяйстве убраны кормовые культуры почти полностью — на площади 1200 гектаров, темпы значительно выше прошлогодних. Но урожайность трав составила лишь 35 центнеров с гектара, что в 4 раза ниже, чем в прошлом году. Как рассказал директор АО «Осьминское» П. П. Шеренков, сена достаточно, но силюс заготовлен пока в объеме одной трети от необходимости.

встреч: «ОВД» — «Химик» 1:6, «ЖЭУ» — «Водоканал» 2:0, «Цесла» — «Ветеран» 0:2. Не учтен вчерашний поединок «Шахтер» — «ОВД», в котором первому было достаточно свести матч к ничьей, чтобы стать победителем первого круга.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Силами МЖПЭП отремонтирована кровля на доме № 46-б по улице Кирова. Сейчас ведутся аналогичные работы по адресам: улица Грибоедова, 19, улица Горького, 6, улица Кирова, 46-в.

Земледельцы АОЗТ «Родина» первыми в районе приступили к обмолоту семянников многолетних трав.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств Т. А. Чайки и Т. А. Цветкова приступили к сбору и реализации раннего картофеля, кочанной капусты и других овощей.

Сегодня в 16 часов в городском Доме культуры пройдет вечер, посвященный Дню работников торговли и общественного питания.

25 июля работники парка культуры и отдыха приглашают жителей города на праздник, посвященный Дню военно-морского флота. Выступает группа «Экипаж» А. Плетцера и братьев Салиховых.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В пятницу, 23 июля, с 14 часов в помещении администрации муниципального образования проводят прием избирателей Сланцевского избирательного округа № 42 депутат Законодательного собрания области В. В. Иванов.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РИА «ОРЕНДА». Премьер-министр С. Степашин подписал постановление о лицензировании деятельности по заготовке, переработке и реализации лома черных и цветных металлов. Документ определяет условия получения лицензии, срок ее действия, основания для отказа в выдаче лицензии, для приостановления ее действия, порядок аннулирования ее.

ИТАР-ТАСС. По данным Росстата, запасы зерна в России по состоянию на 1 июля составили 3,8 млн. тонн, что на 76,8 процента меньше, чем годом ранее.

Генеральная прокуратура выявила многочисленные нарушения законодательства Пенсионным фондом России: размещение средств в уставных капиталах коммерческих банков, что категорически запрещено законом; заключение соглашений о рассрочке по выплатам в фонд более чем на год и др.

Федеральная служба налоговой полиции России (ФСНП) в первом полугодии текущего года раскрыла 6 тысяч налоговых преступлений, сообщил директор ФСНП В. Салтаганов.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 22.07.99 ГОДА

В Сланцевском филиале ОАО ПСБ «Тосненский»: покупка — 23 руб. 75 коп., продажа — 24 руб. 90 коп.

В Сланцевском универсальном филиале № 01102 Кингисеппского отделения № 1883 Сбербанка РФ: покупка — 23 руб. 70 коп., продажа — 25 руб. 00 коп.

“02” сообщает

ИЗ НЕЗАПЕРТОЙ КВАРТИРЫ

20 июля в ОВД обратился гр. П. Он сообщил о том, что в ночь на 18 июля неизвестный из незапертой квартиры похитил настольные часы «Янтарь» — ущерб составил 250 рублей. В совершении кражи изобличена гражданская П. Она задержана, возбуждено уголовное дело.

С ВИТРИНЫ МАГАЗИНА

21 июля в ОВД поступило сообщение о том, что в этот день около 13 часов неизвестный с витрины магазина «Спутник» похитил банку масла для бензопилы. По подозрению в совершении кражи задержан гр. Н.

РЕШИЛА ПРИОДЕТЬСЯ

21 июля гр. С. обратился в ОВД с заявлением о том, что еще 30 мая гр. Ч. мошенническим путем завладела 600 рублями, пообещав привезти продукты. Но ни денег, ни товара доверчивый гр. С. так и не дождался.

ОБЕЩАННОГО ТАК И НЕ ДОЖДАЛСЯ

21 июля гр. С. обратился в ОВД с заявлением о том, что еще 30 мая гр. Ч. мошенническим путем завладела 600 рублями, пообещав привезти продукты. Но ни денег, ни товара доверчивый гр. С. так и не дождался.

ВОПРОС НЕДЕЛИ

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПРЕДСКАЗАНИЯМ?

Н. И. Романова:

— Я читаю предсказания астрологов, гороскопы, но не верю в то, что они сбудутся. Просто интересно, а ради шутки случается и в разговоре с кем-то об этом сказать. Но вот в судьбу я верю — и человека, и государства. Если что-то должно случиться, от этого не уйдешь. А вообще я стараюсь придерживаться Библии.

И. П. Петрушевская:

— Наши текущие проблемы и беды нас так захватили, что о будущем и не думаем. День прошел — и ладно. О том, что конец света вроде бы будет, слышала, но меня больше волнует, что на город сейчас пешком ходить приходится: за проезд нечем платить.

Руководитель частного предприятия:

— Трудно сказать, верю или не верю в предсказания. На всякий случай держу поближе гороскоп на каждый день, случается, что следую рекомендациям: не назначать важную встречу, не садиться за руль. Но это, конечно, далеко не всегда получается. И, кстати, не всегда результат от таких «нарушений» отрицательный, наверное, «плохое» предсказание помогает мобилизоваться. Разговоры про конец света — это все пустяки, хотя есть и теории вполне научнообразные. Если на планете начнут сдвигаться материи, будет резко меняться климат, едва ли кто из людей выживет, так к чему и беспокоиться заранее, все равно ничего не изменишь.

Инна Сергеевна:

— Я сама гадаю людям на картах, меня когда-то цыганка научила. Никто вроде бы не обижался. Но дело в том, что карты могут открыть судьбу лишь на три дня вперед, не больше. А если кто-то хочет лучше узнать, что ему предопределено, надо обратиться к хиромантам. Только с гаданием хиромантию не надо путать.

И. Е. Накалова:

— В гороскоп я немного верю, в жизни бывали совпадения. Интересно, когда мне гадают на картах, особенно, если выпадает что-то хорошее. А вообще, по-моему, веришь в то, во что хочешь верить. Разговоры про конец света, конечно, слышала. Но, по-моему, вряд ли кто всерьез озабочен этой проблемой. Хотя есть такие, кто под этим предлогом и выпить лишний раз не прочь или что-нибудь сделать в этом роде.

Г. А. Зайцев:

— Я слышал, что конец света перенесли. Что ж еще делать, раз назначенные сроки прошли и ничего не случилось. Гораздо хуже, что многие люди свою собственную кончину приближают сами. Вон сколько сейчас гибнет от пьянки! А лично я гороскопы не читаю, побаиваюсь. Лучше не знать свою судьбу, что положено, то и случится.

Пожилая женщина:

— К гадалке я ходила только в молодости, и ничего, конечно, не совпало. Почему многие говорят о конце света — это понятно, кругом столько бед, даже с погодой происходит что-то не то. Верю в судьбу и молюсь, хотя в церковь хожу нечасто.

Опрос провела С. ШИШКИНА.

Николай Иванович АЛЕКСЕЕВ живет в Норвегии. Он работает тренером в местном футбольном клубе «Киф», преподает физическое воспитание в школе. За границей уже 7 лет. А до этого возглавлял мурманскую футбольную команду «Север», работал тренером, а потом директором детско-юношеской спортивной школы в Мурманске. Николай Иванович — наш земляк, здесь родился и вырос, здесь началась его дорога в профессиональный футбол. Здесь по-прежнему живут его родственники, к которым он каждый год приезжает в отпуск. Благодаря этому стала возможной наша встреча.

Наш гость
„Дорогав профессиональный
футбол
начиналась
в Сланцах“

вер». Был полузащитником, много забивал голов в ворота «противника». Отыграл се-

— А почему уехали за границу?

— С начала 90-х живу и работаю в норвежском городе Киркенес — он километрах в 50 от границы с Россией. Норвежцы искали играющего тренера для команды «Бьерневатн». Предложили мне. Поехал один, без семьи (к тому времени был женат, подрастали дети — сын и дочка). Жил в общежитии. Начал тренировки, футболистам понравилось со мной работать. Вскоре я стал главным тренером команды. Уже за первый год работы команда с девятого места поднялась до второго.

— Наверное, трудно работать за границей?

— Конечно, непросто: чужая страна, чужой язык, чужие обычаи. Но условия для работы прекрасные: если норвежцы приглашают специалиста, то делают все, чтобы он мог хорошо жить и работать с полной отдачей. Команда тренируется на хо-

рошем футбольном поле, нет проблем с ее экипировкой, с организацией поездок. Причем, бюджетных средств выделяется лишь 30%. Все остальное — деньги спонсоров. Но находку их не я. Создана специальная рабочая группа, в которую входят и чиновники администрации коммуны, и бизнесмены. Они ищут деньги, а не тренер с протянутой рукой. Два года назад я принял новую команду — клуб «Киф». Работаю с ней успешно.

— А семья сейчас живет с Вами?

— Полтора года они жили с родителями моей жены, а теперь мы все вместе.

торые живут в Мурманске. Несколько лет назад умер брат, стараюсь помочь и его семье. Думаю и о будущем детей: обеспечить его поможет только работа за границей.

— Она настолько высокооплачиваемая?

— Сейчас в переводе на доллары получаю в месяц от полутора до двух тысяч. Но надо заметить, что жизнь в Норвегии намного дороже, чем в России. Для примера: килограмм огурцов в Сланцах сейчас стоит 6 рублей, а в Норвегии — около 120 рублей. И все же моей зарплаты хватает не только собственную семью, но

на поддержку родственников. Имею машину, купил половину дома. Правда, взял для этого ссуду в банке на 25 лет. Так поступает большинство норвежцев. Ежемесячно выплачиваю в счет долга 300 долларов. Конечно, хочется поскорее с ним рассчитаться, поэтому и работаю в трех местах по 11 часов в сутки.

— А детям нравится в Норвегии?

— Да, здесь больше возможностей встать на ноги. Надежная социальная защита. Если ты остался без работы, то выплачивают пособие по безработице в размере 50% от твоей зарплаты. Кстати, некоторые просто рассчитываются на го, чтобы отдохнуть, куда-то съездить. И спокойно живут этот год на пособие.

— Николай Иванович, вы в Сланцах, встречаетесь с прежними друзьями? Бывает ли на стадионе?

— Обязательно. Кстати, стадион «Химик» в прекрасном состоянии — здесь одна из лучших баз, которые я видел на Северо-Западе. Жаль только, что меньше стало увлеченных футболом людей, и команда сейчас не блещет. Маловато внимания и работы с детьми.

Я сейчас могу выступать только за команду ветеранов. И в Сланцах не раз играл в ее составе, кстати, и в нынешний приезд — тоже. Надеюсь, что футбол в Сланцах возродится на более высоком уровне: есть и будут талантливые тренеры и талантливые игроки. Желаю успеха!

Беседу вела Т. КРЫЛОВА

МЫ СЛУЖИМ ЛЮДЯМ

25 июля работники торговли и общественного питания в очередной раз отметят свой профессиональный праздник. Об этом рассказывает начальник отдела торговли администрации В. Д. ГАПАЧЕВА:

— В последнее воскресенье июня каждый год мы по традиции отмечаем свой профессиональный праздник — День работников торговли и общественного питания. Сегодня в наших рядах не только те, кто заканчивал учебные заведения по профилю, но и самые обыкновенные люди, которых теперь заставила встать за прилавки жизни. Может быть, вначале кого-то шокировало, что в торгового работника превратился учитель, шахтер, швея и т. д., а теперь это воспринимается как норма. Не у всех дело спорится, потому что одного желания стать предпринимателем мало. Нужны знания, опыт, особая хватка и выносливость. Только представьте, сколько сил тратит тот же «членок»! Это адская работа, где нет ни дня, ни ночи, обычного отдыха. Конечно же, многие не выдерживают

этого ритма, уходят, но самые стойкие остаются.

Праздник — это всегда повод оглянуться назад, подвести итоги. Если говорить чисто о торговле, то дости-

хоят покупать добрые вещи, которые служат годами, а не ширпотреб на один-два месяца.

Проблем много и решать их придется всем сообща.

К Дню работников торговли

жения есть. Улучшился ассортимент товаров, хорошие магазины и кафе, нет больше дефицита. Одна беда — день от дня падает покупательский спрос. Порой в магазине бывает больше продавцов, чем покупателей, а особенно это заметно сейчас, летом. Хотя вроде бы и цены более-менее установились, а покупают мало, только самое необходимое. И объясняется это не только тем, что у населения нет денег, а еще и тем, что мы на первом этапе становления свободного рынка сделали большую ошибку — много завозили товаров импортного производства, качество которых было далеко не лучшим. Только красивые упаковки, а внутри... Люди

сфера, отдали ей свою молодость, здоровье, а некоторые и до сих пор в строю, и за это им огромное спасибо. Это Н. Д. Гарькавая, Н. В. Корехова, И. А. Коренко, А. Т. Богданович, А. А. Федорова, Г. Я. Молодцова, А. М. Пудовкина. А в общественном питании это: Г. И. и С. А. Факторовичи, Л. И. Волкова, И. В. Малахова, Н. С. Травникова, З. П. Александрова. Это отличные кадры, с ними легко работать, с ними легко решать любые вопросы.

Пользуясь случаем, хотим пожелать в этот день всем, кто отмечает свой профессиональный праздник, доброго здоровья, хорошего настроения. Пусть всегда сопутствует удача, а в доме будет мир и благополучие. Никогда не забывайте, что вы служите людям, выполняйте свою работу добросовестно, честно, достойно, гордитесь своей профессией. Пусть вас никогда не покинет чувство порядочности, и главное — встречайте покупателя, как друга.

Записала В. ГОРДЕЕВА

А Д Р Е С: *райзенком*

ОБХОДЯТСЯ БЕЗ ШВЕДСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Наверное, не ошибусь, если скажу, что лишь немногие жители нашего района обошли стороной это учреждение, имеющееся районным комитетом по земельным ресурсам и землеустройству, а коротко — райзенкомом. Потому как все мы живем на земле и в конечном счете в той или иной степени являемся ее пусть не владельцами, так по крайней мере пользователями. А здесь в земельном комитете, расположенному по Почтовому переулку в доме № 6, по соседству с казначейством и управлением соцзащиты, как раз и устанавливают свой факт.

Создан комитет в самом начале реформаторских преобразований в государственном устройстве, в экономике и во всей нашей жизни. Именно тогда пошел процесс разделения государственной собственности, в том числе и основного богатства — земли. Часть ее отдали муниципальным образованиям, другую — промышленным и сельским производителям, предпринимателям, фермерам, объединенным одним общим понятием — юридические лица, третьи — индивидуальным или, как привычнее, частным лицам. В связи с этим в значительной мере повысились требования к распределению и учету земельных ресурсов, к землеустроительным делам, попадаясь более скрупулезный контроль за использованием земель.

Все эти функции и были возложены на вновь образованные государственные формирования, именуемые райзенками. В нашем районе его возглавил В. М. Павлов, до того работавший на не менее ответственных должностях в агросекторе и потому хорошо знавший каждый закуток нашей земли. За 7 лет он и шесть его помощников — специалистов разных категорий по земельным вопросам — прошли полную и доскональную

инвентаризацию каждого из 217173 гектаров земли и, найдя хозяина каждому клочку, приступили к непосредственной предметной работе с землепользователями.

Дело это оказалось наиболее сложным, ибо далеко не все из более чем 20 тысяч владельцев земельных участков поняли значимость этой процедуры. Некоторые и по сей день рассуждают примерно так: «Более тридцати лет я использовал в своих целях этот кусок земли без землеустроителя дела — и ничего. Почему бы и дальше не продолжить в том же духе?». И лишь когда приспичит земельный надел продать, подарить или передать по наследству, спохватываются. Таким приходится терпеливо объяснять, что во избежание всяких осложнений лучше землеустроительное дело оформить заблаговременно, а не откладывать на потом.

Есть неподдающиеся никаким уговорам и среди юридических лиц. Но их осталось всего 10% от общего количества. А 90%, большая часть из которых приходится на объекты муниципального образования — школы, детсады, жилые многоэтажки и т. д., уже закрепили свои права на землю. Однако даже если бы все до одного землепользователи вняли призывам поскорее оформить свои землеустроительные дела, специалистам комитета не грозит опасность остаться без работы. Ибо постоянно идет движение земельных участков. И особенно тех, что выделены иногородним, в частности, жителям С.-Петербурга. Кто-то из них продаёт, кто-то меняет, кто-то дарит, а стало быть, дела подлежат переоформлению.

Но это лишь одна грань важной и ответственной деятельности земкома. Кстати, в прошлом году он сам претерпел большие изменения. После прошедшего во всех гос-

службах сокращения вместо шести осталось четыре специалиста. Стало быть, нагрузка на каждого из них возросла. Так, В. Е. Поликарпова, ведающая общими вопросами и земельным кадастром в целом, теперь еще курирует и работу всех сельских специалистов — землеустроителей. Она же и обрабатывает списки налогоплательщиков. Т. Б. Воронцова заносит все собираемые по району данные по земле и землепользователям в компьютер и регистрирует все дела. М. А. Новожилова работает с физическими лицами в городе и с частными предпринимателями, ведет расчеты нормативной стоимости земельных участков, выдает справки для нотариальных сделок, осуществляет расчет потерь и убытков собственниками земли при изъятии у них по каким-либо независящим от них причинам наделов. Скажем, присмотрел какой-то предпринимчивый человек себе местечко возле города для обустройства бензоколонки. А местечко-то это оказалось чьим-то сенокосом. Владелец его согласен уступить, но не задаром. Специалист земкома на основании земельного ценника устанавливает сумму, которую один другому должен выплатить. И дело в шляпе. Кстати, наша ленинградская земля имеет одну из наиболее высоких стоимостей — 263 тысячи рублей за гектар. А на участках с дерновыми, карбонатными и дерново-подзолистыми почвами доходит до 327 тысяч.

Четвертый специалист Л. А. Волкова курирует в городе юридических лиц, в том числе и предприятия. А поскольку там идет постоянное движение, то землеустроительными делами она в полном смысле этого слова завалена.

В прошлом же году сменился и руководитель комитета. На место безвременно ушедшего из жизни В. М. Па-

влова пришел Л. Ц. Малашинский, перед этим руководивший информационно-кастровым центром, а до того — агросектором, а потому хорошо знающий наше землеустройство. Его приход сюда совпал с началом работы по присвоению кадастрового номера каждому земельному участку, которая сейчас проводится на всей территории РФ. Вот как о ней рассказывает сам Леонид Цезарович Малашинский:

— На основании постановления правительства каждый участок земли, пусть то в 2 квадратных метра или в 200 гектаров, пусть на нем стоит таулет общего пользования или завод «Сланцы», будет иметь свой кадастровый номер. Он единственный на всей территории России. И в случае, если участок приобретает новое значение или нового хозяина, он сдается в архив и больше никогда не повторится. Процесс этот очень трудоемкий. Мы уже разбили район на кадастровые зоны и определили границы их. Получилось пять, в том числе четыре в районе и один в городе. По району уже идет присвоение номеров (кстати, начинаются они, как и на автомашинах, с цифры 47). Выдаем номера и на те участки, что переоформляются. Но основная работа впереди. При этом работает наш комитет в тесном контакте с отделом архитектуры администрации, регистрационной палатой и информационно-кастровым центром, что очень помогает делу. А теперь налаживаем взаимоотношения и с соседями, перенимая у них опыт, делясь своим. На днях побывал во Гдове, где в земкоме установлено шведское оборудование для съемки местности. Вот бы нам такое! Ну а в общем мы им ни в чем не уступаем. Ждем теперь их к себе в гости, у нас тоже есть что показать.

А. БЕДОВА.

● Товар
● прилавок
● покупатель
Контроль помогает

Об уличной торговле пло-доовоющей продукцией много говорят и пишут. В редакцию зашла пожилая женщина и рассказала о том, как ее обслужили с лотка у бывшего магазина № 46. «Я хотела купить картофель, стояла выбирала, а продавец выхватила сумку и всю обыскала, якобы я что-то у нее украла. Такого позора я не ожидала и стала возмущаться». После того, как она ничего не обнаружила в моей сумке, обслуживавшая меня отказалась», — плача рассказала покупательница. Другая женщина возмущалась из-за того, что у торговых рядов в районе больничного городка она сделала одной продавщице замечание и попросила отрегулировать правильно весы, а в ответ услышала отборную ругань. К сожалению, такие случаи бывают недорого, а иногда и покупатели «достают» продавцов. А ведь они целый день на палящем солнце — у кого угодно голова пойдет кругом. Жаль, что предприниматели мало обращают на это внимание и должным образом не заботятся о людях, которые у них работают. И надо-то совсем немного, ну пусть не палатку, так хоть солнцезащитный зонтик поставить.

Поскольку уличная торговля имеет в летний период немаловажное значение для горожан, и жалобы от них поступают, то и был проведен очередной рейд, который организовали сотрудники отдела защиты прав потребителей администрации. В нем приняли участие: специалист отдела ЗПП С. В. Павлова, ведущий специалист по ценам администрации Н. В. Мозоль и автор этих строк.

Самая бойкая торговля фруктами и овощами идет у нас в центре города, на улице Ленина. Именно сюда и направилась рейдовая бригада. Продавец В. В. Мина, торгующая от магазина «Украина» ЧП Гнидной, обслуживала покупателей быстро и аккуратно. У нее было куплено: 720 г бананов, 170 г яблок, 485 г помидоров. Вся покупка на сумму 22 рубля 89 копеек. Когда Вероника Владимировна сообщила, что это контрольная закупка, то она вела себя уверенно и спокойно.

Рядом с ней торговала продавец И. А. Гоглева от ИП Ивановой Н. В. Здесь была сделана контрольная закупка на 26 рублей 65 копеек. А фактически покупка стоила на 1 рубль 55 копеек меньше. Выходит, продавец работала в убыток. С меньшим убытком, всего 86 копеек с покупки, работала и продавец О. В. Ворзобова от ИП Ивановой С. А. Продавец В. П. Кубасова, работающая от ИП Ивановой Н. В., обсчитала проверяющих на 40 копеек. Акт был составлен тут же.

На улице Барабанова торговля тоже шла бойко. Здесь никто из продавцов не обсчитал и не обвесил покупателей рейдовой бригады. Однако нарушения все же были, и серьезные. Торговлю двух точек пришлось приостановить, так как она осуществлялась на неклейменных весах и неклеймленными гирями. Зато уже на следующий день весоизмерительные приборы прошли клеймение. Рейдовая проверка показала, что контроль за торговлей дает положительные результаты. В. ГОРДЕЕВА.

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

30 марта 1999 года был принят федеральный закон «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 1999 год» № 56-ФЗ. Ст. 12 Закона был предусмотрен льготный порядок списания пеней с организаций, погасивших недоимку по страховым взносам в Пенсионный фонд и своевременно уплачивающих текущие платежи в полном объеме. В процедуру включились 25 организаций города и района. На 1 июля полностью погасили свои долги перед Пенсионным фондом 20 организаций — АОЗТ «Родина», ЗАО «Полимер-Фаро», ОАО «Консервный завод», Черновской леспромхоз, все бюджетные организации, ОАО «Ленинградсланец» и другие, всего на общую сумму 2 миллиона рублей. Благодаря этому удалось стабилизировать выплату пенсий. Однако в районе еще очень много недобросовестных плательщиков — АО «Цесла» (задолженность 2 млн. рублей), АО «Сланцыхлеб» (задолженность 0,9 млн. рублей), МП «Водоканал» (задолженность 0,9 млн. рублей), МП «Теплосеть» (задолженность 1,5 млн. рублей), АО «Вика» (задолженность 0,5 млн. рублей), АО «Сланцевское» (задолженность 0,7 млн. рублей) и некоторые другие. Общая задолженность перед Пенсионным фондом в Сланцевском районе на 1 июля 1999 года составляет 15 миллионов рублей.

■ О ЧЕМ ПИШУТ В ГАЗЕТАХ ■

ЗАОЧНЫЙ ПРИЕМ В МИНИСТЕРСТВЕ

По редакционным телефонам и через Интернет на вопросы наших читателей отвечал генерал-лейтенант милиции Владимир Федоров, начальник Главного управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД России:

«У меня возникла ситуация с начальником 7-го отделения МРЭО ГИБДД УВД ЮАО Москвы Михаилом Филипповичем Яковенко. Он отказывается ставить машину, которую я купил в Белоруссии, на учет из-за того, что в документах не указан номер двигателя. Но сейчас в

Белоруссии не указывается в техпаспорте номер двигателя. Как же тогда ставить машину на учет?

О. ПИРОЖЕНКО.

Главным управлением ГИБДД МВД России подготовлено и в июне текущего года направлено на места указание о порядке регистрации транспортных средств, вывезенных из Белоруссии. Установлено, что номер двигателя вносится должностными лицами ГИБДД России при регистрации уже в Российской Федерации.

«Российская газета», № 114, 1999 г.

НАШИ МЕДИКИ ВПЕРЕДИ ПЛАНЕТЫ ВСЕЙ

Впервые в России уникальные операции по поводу рассеянного склероза и ревматоидного артрита провели в Санкт-Петербурге гематологи Российской военно-медицинской академии.

Военные медики вернули радость жизни двум петербурженкам, получившим инвалидность из-за хронических недугов. Одна из них страдала не излечимым ранее рассеянным склерозом, другую

судьба также обделила здоровьем, наградив ревматоидным артритом, который обычно заканчивается полной неподвижностью.

По западным стандартам стоимость одной такой операции оценивается в 250—300 тысяч долларов.

«Вести», № 78, 1999 г.

ДЛЯ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ

Добровольное посещение нотариуса

Заверить сделку у нотариуса можно и в тех случаях, когда нотариальное удостоверение по закону не требуется. Визит к нотариусу может быть обусловлен желанием получить дополнительные гарантии благонадежности контрагента по сделке. Основы законодательства РФ о нотариате обязывают нотариуса отказать в ее удостоверении. Неисполнение нотариусом этих обязанностей дает пост-

радавшему право обратиться в суд и потребовать от нотариуса возмещения убытков. Кроме того, оплачивая стоимость нотариального действия, вы вправе рассчитывать на получение юридической консультации.

По материалам газеты «Финансовая Россия», № 24.

**ПРОГРАММА
НА НЕДЕЛЮ**

**Понедельник,
26 июля**

ОРТ
6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости.
9.15 «Во имя любви», х. т. ф. (Бразилия).
10.15 Пое чудес.
11.20 Человек и закон.
12.15 КВН-99.
14.20 «Волчок», м. ф.
14.30 Вместе.
15.15 «Гарри — снежный человек», х. т. ф.
15.40 «Ну, погоди!», м. ф.
15.55 Звездный час.
16.30 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви», х. т. ф. (Бразилия).
18.15 «Графиня де Монсоро», х. т. ф.
19.15 Человек в маске.
19.55 «Мисс Марпл», х. т. ф. (Великобритания).
21.00 Время.
21.45 «Горец-4», х. т. ф. «Что-то страшное».
22.40 Взгляд.
23.20, 0.45 «Васса», х. ф.
1-я и 2-я серии.

РОССИЯ

7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах.
7.45 Теленгра «Программа передач».
8.05, 9.05 Вести из Петербурга.
9.15, 23.50 Дежурная часть.
9.45 Товары—по чтой.
10.10 «Миледи», х. т. ф. (Аргентина).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.05 Вести.
11.35 «Маленький бродяга», х. т. ф. (Канада).
12.30 Моя семья.
13.30, 0.50 Магазин на диване.
14.30 «Аントелла», х. т. ф. (Аргентина).
15.25 «Дикий ангел», х. т. ф. (Аргентина).
16.15 Музыка, музыка...
16.25 «Первые поцелуи», х. т. ф. (Франция).
17.30 Башня.
18.00 Гомеопатия и здоровье.
18.05 «Про Ерша Ершовича», м. ф.
18.20 «Расстанемся, пока хорошие», х. ф. 2-я серия.
19.35 Русский бизнес.
20.45 «Аншлаг» представляет.
21.20 «Молодые и красивые», х. ф. (США).
22.10 Урмас Отт с...
0.15 Дежурная часть.
1.00 Мастер-ралли-99.
1.15 Магазин на диване.

**Вторник,
27 июля**

ОРТ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости.
9.15 «Во имя любви», х. т. ф. (Бразилия).
10.15 Смехопанорама.
10.50 Домашняя библиотека.
11.00 «Звездные воины», х. т. ф.
11.45 «Жил-был пес», м. ф.
12.15 Телеканал «Добрый день».
12.55 «Частное лицо», х. ф.
1-я серия.
14.10 «Фантом-2040», м. ф.
14.30 Вместе.
15.15 «Гарри — снежный человек», х. т. ф. (Великобритания).
15.40 Счастливый случай.
16.25 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви», х. т. ф. (Бразилия).
18.15 «Графиня де Монсоро», х. т. ф.
19.15 Как это было. Абель. Мертвый сезон. 1962 год.
19.55 «Мисс Марпл», х. т. ф. (Великобритания).
21.00 Время.
21.45 «Горец-4», х. т. ф. «Что-то страшное».
22.40 Взгляд.
23.20, 0.45 «Васса», х. ф.
1-я и 2-я серии.

РОССИЯ

14.00, 17.00, 20.00, 0.30 Вести.
14.30 «Аントелла», х. т. ф. (Аргентина).
15.25 «Дикий ангел», х. т. ф. (Аргентина).
16.25 «Первые поцелуи», х. т. ф. (Франция).
17.30 Башня.
18.00 Гомеопатия и здоровье.
18.05 «Про Ерша Ершовича», м. ф.
18.20 «Расстанемся, пока хорошие», х. ф. 2-я серия.
19.35 Русский бизнес.
20.45 «Аншлаг» представляет.
21.20 «Молодые и красивые», х. ф. (США).
22.10 Урмас Отт с...
0.15 Дежурная часть.
1.00 Мастер-ралли-99.
1.15 Магазин на диване.

ПЕТЕРБУРГ

8.15 Каждый день: «Ежегодник личностей «Синие страницы Петербурга» с А. Лушниковым, «Спорт-информ», «Маковая росинка», «Приключения». 13.30, 16.30, 19.30, 22.35 Информ-ТВ.
13.45 Пролог недели.
13.55 «Жизнь заново», х. т. ф. (Аргентина—Венесуэла).
14.50 Срок ответа сегодня.
15.20 Советы садоводам.
15.35 «Убойный отдел», х. т. ф. (США).
16.45 Сокровища Петербурга.
17.00 Аль-Питер.
17.35, 21.30 Событие.
17.50 У всех на виду.
18.05 Муз. экспромт.
18.25 ЛОТ. Новости вечером. Отражение. Европейские ворота России. Регион.
19.45 «Жизнь заново», х. т. ф. (Аргентина—Венесуэла).
20.55 Город.
21.45 «Убойный отдел», х. т. ф. (США).
23.00 Ток-шоу «Личное дело».
23.25 Спортивклуб.

ТВ-6 МОСКВА

6.45, 15.15, 1.35 Телемагазин.
6.55, 13.05 День за днем.
8.45, 18.20, 23.45 Дорожный патруль.
9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 18.00 ТСН-6.
9.05, 10.50 Телемагазин «Спасибо за покупку!».
10.00 «Династия-2: Семья Колбий», х. т. ф. (США).
11.05 «Повелительница молний», х. ф.
12.40 «Пингвины», м. ф.
15.05 Знак качества.
15.15 Мир чудес Анжелики Эффи.
15.35 «Просто Мария», х. т. ф. (Мексика).
16.25 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м. ф.
16.50 «Готовы или нет», х. т. ф.
17.20, 23.35 Диск-канал.
18.15 Новости. Петербург.
18.30 «Грей в огне-3», х. т. ф.
18.55 «Династия-2: Семья Колбий», х. т. ф. (США).
20.00 Новости дня.
20.25 ОС.П. студия.
21.25 В мире людей.
21.55 «Вавилон-5», х. т. ф.
22.30 Новости дня.
0.05 «Попутчик», х. т. ф. 2-я с.
0.10 «Попутчик», х. т. ф. 1-я с.
0.30 Звездная ночь.
1.05 «Грей в огне-3», х. т. ф.
1.45 Видеоклипы.

**Среда,
28 июля**

ОРТ

15.00, 18.00, 0.40 Новости.
15.15 «Гарри — снежный человек», х. т. ф.
15.45 Классная компания.
16.00 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви», х. т. ф. (Бразилия).
18.15 «Графиня де Монсоро», х. т. ф.
19.15 Человек и закон.
19.55 «Мисс Марпл», х. т. ф. (Великобритания).
21.00 Время.
21.45 «Курьер», х. ф.
23.20 Звезды против пиратов. Концерт.
0.55 «Темные небеса», х. т. ф. (США). «Комиссия Уорена».

□

РОССИЯ

7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах.
7.45 Теленгра «Программа передач».
8.05, 9.05 Вести из Петербурга.
9.15, 0.05 Дежурная часть.
9.45 Товары—по чтой.
10.10 «Миледи», х. т. ф. (Аргентина).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.20 Вести.
11.35 «Маленький бродяга», х. т. ф. (Канада).
12.30 Моя семья.
13.30, 1.35 Магазин на диване.
14.30 «Аントелла», х. т. ф. (Аргентина).
15.25 «Дикий ангел», х. т. ф. (Аргентина).
16.15 Музыка, музыка...
16.25 «Первые поцелуи», х. т. ф. (Франция).
17.30 Башня.
18.00 Гомеопатия и здоровье.
18.05 «Про Ерша Ершовича», м. ф.
18.20 «Расстанемся, пока хорошие», х. ф. 2-я серия.
19.35 Русский бизнес.
20.45 «Аншлаг» представляет.
21.20 «Молодые и красивые», х. ф. (США).
22.10 Урмас Отт с...
0.15 Дежурная часть.
1.00 Мастер-ралли-99.
1.15 Магазин на диване.

□

ПЕТЕРБУРГ

8.15 Каждый день: «Ежегодник личностей «Синие страницы Петербурга» с А. Лушниковым, «Спорт-информ», «Маковая росинка», «Приключения». 13.30, 16.30, 19.30, 22.35 Информ-ТВ.
13.45, 22.50 Между строк...
13.55 «Жизнь заново», х. т. ф. (Аргентина—Венесуэла).
14.50 Срок ответа сегодня.
15.20 Советы садоводам.
15.35 «Убойный отдел», х. т. ф. (США).
16.45 Сокровища Петербурга.
17.00 Аль-Питер.
17.35, 21.30 Событие.
17.50 У всех на виду.
18.05 Муз. экспромт.
18.25 ЛОТ. Новости вечером. Право на ответ. Регион. Агропрогноз.
19.45 «Жизнь заново», х. т. ф. (Аргентина—Венесуэла).
20.55 Акция.
21.45 «Убойный отдел», х. т. ф. (Аргентина—Венесуэла).
23.00 Концерт В. Стасhevского.
0.05 «Первые поцелуи», х. т. ф. (Франция).
0.25 Слушается дело.
0.25 Мастер-ралли-99.

□

ПЕТЕРБУРГ

16.30, 19.30, 22.35 Информ-ТВ.
16.45 Сокровища Петербурга с А. Лушниковым, «Спорт-информ», телекорсворт «Лушниковиши», «Маковая росинка», «Веселый Ветер» с Г. Ветровым.
17.30, 22.50 Между строк...
17.55 «Жизнь заново», х. т. ф. (Аргентина—Венесуэла).
18.05 Срок ответа сегодня.
19.25 «Убойный отдел», х. т. ф. (Великобритания).
20.45 Два роля.
21.35 «Упаков», х. т. ф. (Великобритания). «Исчезновение господина Давенхайма».
22.40 Слушается дело.
0.25 Мастер-ралли-99.

□

ТВ-6 МОСКВА

6.45, 12.40, 15.15, 1.00 Телемагазин.
6.55, 13.05 День за днем.
8.45, 18.20, 22.55 Дорожный патруль.
9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 18.00 ТСН-6.
9.05, 23.20 Те Кто...
9.20 Пальчики оближешь.
9.50, 10.50 Телемагазин «Спасибо за покупку!».
10.00 «Династия-2: Семья Колбий», х. т. ф. (США).
11.05 «Блондинка из Пекина», х. ф.
12.35 «Пес и Кот», м. ф.
15.05 Знак качества.
15.40 «Просто Мария», х. т. ф. (Мексика).
16.30 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м. ф.
16.50 «Готовы или нет», х. т. ф.
17.20, 23.35 Диск-канал.
18.15 Новости. Петербург.
18.30 «Грей в огне-3», х. т. ф.
18.55 «Династия-2: Семья Колбий», х. т. ф. (США).
20.00 Новости дня.
20.25 ОС.П. студия.
21.25 В мире людей.
21.55 «Вавилон-5», х. т. ф.
22.30 Шесть новостей дня.
0.05 «Попутчик», х. т. ф. 2-я с.
0.10 «Попутчик», х. т. ф. 1-я с.
0.30 Звездная ночь.
1.05 «Грей в огне-3», х. т. ф.
1.45 Видеоклипы.

□

ТВ-6 МОСКВА

6.45, 12.40, 15.15, 1.00 Телемагазин.
6.55, 13.05 День за днем.
8.45, 18.20, 23.45 Дорожный патруль.
9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 18.00 ТСН-6.
9.05, 23.20 Те Кто...
9.20 Пальчики оближешь.
9.50, 10.50 Телемагазин «Спасибо за покупку!».
10.00 «Династия-2: Семья Колбий», х. т. ф. (США).
11.05 «Блондинка из Пекина», х. ф.
12.35 «Пес и Кот», м. ф.
15.05 Знак качества.
15.40 «Просто Мария», х. т. ф. (Мексика).
16.30 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м. ф.
16.50 «Готовы или нет», х. т. ф.
17.20, 23.35 Диск-канал.
18.15 Новости. Петербург.
18.30 «Грей в огне-3», х. т. ф.
18.55 «Династия-2: Семья Колбий», х. т. ф. (США).
20.00 Новости дня.
20.25 ОС.П. студия.
21.25 В мире людей.
21.55 «Вавилон-5», х. т. ф.
22.30 Шесть новостей дня.
0.05 «Попутчик», х. т. ф. 2-я с.
0.10 «Попутчик», х. т. ф. 1-я с.
0.30 Звездная ночь.
1.05 «Грей в огне-3», х. т. ф.
1.45 Видеоклипы.

□

ТВ-ЦЕНТР

5.55, 7.15 Навигатор.
6.50 Мир вашему дому.
7.00 «Девочка и медведь», м. ф.
9.25 Слободка.
9.35 Деловая Москва.
9.45 Доходное место.
9.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 0.55 Новости.
10.00 Осторожно. Дети...
10.15 «Виновность», х. т. ф. (Мексика).
11.05, 17.20 Оставайтесь с нами.
11.20 «Экспедиция», д. ф.
12.00 «Как стать аборигеном», х. т. ф. (Австралия).
13.40, 23.50 Петровка, 38.
14.15 Квартирный вопрос.
14.30 Мото Гран-при.
15.00 Лицо к городу.
16.00 Шоу гамма news.
16.30 «Убийство первой степени», х. т. ф. (США).
17.25 «Эльви и бурундучки», м. ф.
18.15 Гвоздь. А. Калиян.
18.45 Кинобудка.
19.15 Зона VIP.
19.55 Вечерние новости.
20.30 «Прокаженная», х. ф. (Польша).
22.15, 0.05 Времечко.
22.50 «Хит-топ-шоу».
22.55 Дамский клуб.
22.55 Альбом.
23.00 «Я покорю Манхэттен», х. т. ф. (США).
1.00 Хроника.
1.30 Пестрая лента.
1.55 Кинобудка.

**Четверг,
29 июля**

ОРТ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости.
9.15 «Во имя любви», х. т. ф.
10.15 Каламбур.
10.50 Домашняя библиотека.
11.00 ...До шестнадцати и старше.
11.30 «Во имя любви», х. т. ф. (Бразилия).
12.15 Телеканал «Добрый день», х. ф.
12.55 «Частное лицо», х. ф. 3-я с.
14.15 «А что ты умеешь?», м. ф.
14.30 Вместе.<br

Побывали в гостях у новосельцев идут летние каникулы

На минувшей неделе состоялся коллективный выезд подростковых клубов «Дружба» и «Веселые ребята» в Новоселье. Работники новосельского Дома народного творчества подготовили для гостей праздник Нептуна. Затем состоялись «Веселые старты», в которых участвовали сборная команда подростковых клубов и команда новосельцев из лагеря отдыха. Победила дружба, и обе команды получили сладкие призы. Для гостей был организован чайный стол, их ждал большой торт — творение работников новосельского Дома народного

творчества.

Сланцевчане посетили музей Дома народного творчества, где представлены самые разнообразные работы — вышивки, плетение, резьба по дереву, изделия из бисера. А завершился этот праздничный день отдыхом на берегу Плюссы.

«Я выражают глубокую благодарность директору ЗАО «Сланцыхлеб» Николаю Борисовичу Семенову, — сказала руководитель клуба «Веселые ребята» В. В. Николаева. — Они выделили транспорт и подарили детям незабываемый день».

Т. КРЫЛОВА.

● НА ЗАВАЛИНКЕ

На деревянную свадьбу — деревянную сторублевку?

— Гляньте-ка, мужики, а чего это наш Толик нынче такой хмурый? Привет, Толя! Ты откуда это и почему такой озабоченный?

— Да в город мотался. За подарком своей Светке. Как никак пять лет с ней уже прожили, а это, говорят, деревянная свадьба.

— Ну и купил что?

— А нет ничего деревянного.

— Вот те раз! Ты, наверное, не там искал. Сходил бы в мебельный, там полно всякого товара. Купил бы вам со Светкой кровать из дерева или диван, раз дата такая. А еще лучше — кухонный гарнитур.

— Ага! Только с моими доходами и покупать кровати с диванами. Ты хотят видеть, сколько они стоят теперь? Да мне на них до самой кончины своей не заработать. Мне бы что-нибудь попроще. Досочки или тарелочки, например, деревянные с узорами. Или бусы с брошью. А на худой конец, брелок к ключам.

— И неужели так ничего и не нашел?

— Не поверите, все магазины оббегал, даже на рынок сходил — и ничего.

— Не может быть!

— А вот и может. Толян правильно говорит. Не стало уже того разнообразия в магазинах, что было понадчу. Я вот на днях решил щеточку для мытья рук обновить, старой-то вместе с мыльницей и обмылком в душевой ноги приделали. А в моем токарном деле без щетки нельзя. Зойка домой не пустит, коль пальцы добела не отмою. Тоже как Толян все магазины и ларьки оббегал, да так ни с чем и вернулся.

— Во блин! Раньше щетки да всякая электронная аппаратура была в дефиците, а теперь всего этого на валом, а такую-то ерунду днем с огнем не сыскать.

— Слушай, Толик, а не купить ли тебе твоей Светке огромный букет роз и духи какие-нибудь?

— Не-е-е, мне надо что-то деревянное.

— Ну и подари ей тогда сторублевку в чистом виде. Деревяннее уже ничего не съешь. Так что тут голову долго ломать?

А. БЕДОВА.

ГОСТИХ ИДУТ ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

На минувшей неделе состоялся коллективный выезд подростковых клубов «Дружба» и «Веселые ребята» в Новоселье. Работники новосельского Дома народного творчества подготовили для гостей праздник Нептуна. Затем состоялись «Веселые старты», в которых участвовали сборная команда подростковых клубов и команда новосельцев из лагеря отдыха. Победила дружба, и обе команды получили сладкие призы. Для гостей был организован чайный стол, их ждал большой торт — творение работников новосельского Дома народного

**Раздел
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ**
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Я почетный донор, имею право на бесплатный проезд в общественном транспорте (кроме такси), но в СПАТП говорят, что эти льготы не действуют».

ОТВЕТ: «В ст. 11 закона РФ «О донорстве крови и ее компонентов» сказано,

что граждане, награжденные знаком «Почетный донор России», имеют право на бесплатный проезд во всех видах общественного транспорта (кроме такси).

С момента вступления в силу этого закона (15.07.1993 года) действие статьи 11, в которой перечислены льготы для лиц, награжденных знаком «Почетный донор России», никто не приостановил и не отменил.

Проблема СПАТП, как и других предприятий и организаций, состоит в том, что до настоящего времени не регламентирован порядок возмещения расходов предприятий по предоставлению этих льгот. Но это не лишает вас права пользования предоставленными льготами».

ПРАВО

В лесходить нельзя

В связи с высокой пожароопасной обстановкой по распоряжению главы муниципального образования «Сланцевский район» с 5 июля запрещено посещение лесов.

Как контролируется соблюдение режима запрета? Рассказывает заместитель начальника службы участковых инспекторов милиции Сланцевского ОВД М. Б. БОТВИНСКИЙ:

Отдел проводит профилактическую операцию «Пожар». Сотрудники милиции ведут патрулирование по всему району, причем, маршруты постоянно меняются. Под контролем не только дороги, ведущие в лес, проводим патрулирование в городе, в местах

уличной торговли. Если сотрудники видят, что торгуют лесными ягодами, то таких продавцов задерживают.

После выхода распоряжения о временном запрещении посещения лесов составлено уже 35 протоколов на нарушителей. Около десяти человек прошли через суд, который вынес им предупреждение.

Операция «Пожар» продолжается, и сотрудники ОВД будут и впредь строго контролировать соблюдение режима запрета посещения лесов.

Как правильно разместить скирды сена

Как вы думаете, где нужно правильно размещать скирды сена? Многие наверняка ответят, что в сельской местности их испокон веков ставили за огородом у леса. И это правильно. Но сейчас многие не только в деревне, но и в садоводческих товариществах, в пригороде держат скот, а вот разместить корма на зиму не умеют.

Вот что говорится по этому поводу в сборнике руко-

водящих документов государственной противопожарной службы в части 2 раздела 14.4 «Хранение сельскохозяйственной продукции» в пункте 14.4. 1.2: «Скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов должны располагаться на расстоянии не менее 20 метров от дороги, не менее 15 м от линии электропередач и не менее 50 м — до зданий и сооружений».

Операция «Мак»

С 15 июля проводится профилактическая операция «Мак», главная цель которой — пресечение выращивания растений, содержащих наркотические вещества. Сотрудники ОВД проводят рейды по садам-огородам.

За прошедшие дни возбуждено одно уголовное дело, составлен один административный протокол. К сожалению, по наблюдениям сотрудников ОВД, немало сланцевчан на своих огородах выращивают мак. Но они должны знать, что это далеко не безобидное занятие. Закон предусматривает уголовную и административную ответственность за незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества. Мера ответственности зависит от количества мака: если будет обнаружено более 20 стеблей мака, то наступает уголовная ответственность, если меньше 20 стеблей, то административная ответственность.

Ст. 231 Уголовного кодекса РФ предусматривает штраф от 500 до 700 МРОТ, либо штраф в размере заработной платы от 5 до 7 месяцев, либо лишение свободы на срок до 2 лет.

Решение об административной ответственности принимает административная комиссия.

Мир увлечений „Люблю фантастику и стихи“

«Игорь и Олег жили высоко в горах. Однажды, возвращаясь с прогулки, они услышали клекот — в небе шла битва двух орлов. Один из них был необыкновенный. А какой, об этом узнают те, кто прочтет мою фантастическую повесть «Межгалактический орел», — сказала автор этой повести ... триадцатилетняя Надя Федковец. И живет эта девочка не за тридевять земель, а в нашем городе, учится в восьмом классе школы № 12. Самая обыкновенная девочка — веселая, озорная. Как и все, любит побегать, (кстати, Насти несколько лет серьезно занималась легкой атлетикой в спортивной школе), погулять с друзьями. Их у Насти много, она умеет и любит дружить.

Но только не каждая девочка в свою юные годы написала фантастическую повесть, а еще немало стихов. Пусть пока не очень умелых, но удивительно добрых, жизнерадостных. Насти ходит в подростковый клуб «Костер», и многие стихи посвящены ему.

Стихи Насти начала писать два года назад. Как это случилось? «Раньше я вообще не любила читать, но прочитала пушкинскую сказку о золотой рыбке, и во мне словно что-то проснулось, — призналась Насти. — Я так полюбила книги, что теперь меня от них трудно оторвать. Читаю прозу и стихи. А потом как-то незаметно родились собственные стихи — они о школе, о друзьях, об удивительном мире природы. Люблю писать в тишине, под вечер, когда дома никого нет».

Первый и самый пристрастный судья Настиного творчества — ее мама Алла Алексеевна. Она и похвалит дочку, и покритикует.

Помимо увлечения литературой, у Насти есть еще одно — плетение из бисера. Освоить это рукоделие помогли тоже книги — попалась ей однажды тоненькая книжка, где рассказывалось об этом. Насти попросила маму купить бисер и сплела первую фенечку, потом другую, третью... Теперь украшения из бисера прекрасно дополняют ее наряд.

«Если я поставлю себе цель, то стараюсь ее достичь, — говорит Насти. — Я упрямая. Мечтаю наименее себя в жизни такое дело, которое было бы связано с литературой, еще с природой. Пока не знаю, что это будет, но верю, обязательно найду».

И пусть это желание не останется мечтой, фантазией Насти. Пусть у нее будет хорошая, нужная и добная профессия. Т. КРЫЛОВА.

НА ПРЕДСТОЯЩЕЙ НЕДЕЛЕ

26.07 — 124 года со дня рождения живописца и искусствоведа И. Э. Грабаря. С 1909 по 1916 год он был руководителем издания первой научной «Истории русского искусства».

Столько же лет со дня рождения основателя аналитической психологии К. Г. Юнга. Психолог, философ-идеалист (толковал общественное развитие с религиозных позиций) был родом из Швейцарии.

27.07 — Н. И. Кузнецова — разведчику, Герою Советского Союза исполнилось бы 96 лет. Во время Великой Отечественной войны в г. Ровно он, выдавая себя за немецкого офицера, добыв ценную для советского военного командования информацию, уничтожил несколько высокопоставленных гитлеровских чинов, похитил немецкого генерала. Отважного разведчика убили украинские националисты в 1944 году.

28.07 — Александру Дюма, на сюжет романа которого «Дама с камелиями» написана опера Верди «Травиата», сыну Александра Дюма, написавшему остросюжетные романы «Три мушкетера», «Граф Монте Кристо», пользующиеся большой популярностью, исполняется 175 лет со дня рождения.

29.07 — 42 года назад было основано МАГАТЭ — Международное агентство по атомной энергии.

87 лет со дня рождения Роберта Риччи — основателя фирмы «Парфюм Нино Риччи», продукцию которой сегодня можно увидеть на прилавках и нашей стране.

Незабываемые образы в фильмах «Иван Грозный», «Антон Иванович сердится», «Подвиг разведчика» и многих других создал любимец публики послевоенного времени актер П. П. Кадочников, которому исполнилось бы 84 года со дня рождения.

Композитору, с которым сотрудничают такие звезды сов-

ременного шоу-бизнеса, как Леонтьев, Аллегрова, Буйнов, Серов, Шуфутинский, Вайкуле и многие другие, Игорю Круту всему 45 лет.

Известной звезде американского кино Арнольду Шварценеггеру исполнится 52 года.

31.01 — В этот день чувствуют женщин Африки. С 1962 года по инициативе Всеафриканской конференции женщин установлен День африканской женщины.

Впервые советская публика познакомилась с Луи де Фюнесом в первом боевике, показанном в СССР, — «Фантомас». Актер буквально сразил публику исполнением комической роли полицейского. Потом были и другие фильмы с его участием. И как только на афишах появлялась его фамилия, публика буквально атаковала кинотеатры. На своей Родине — во Франции — он также был почитаем и любим. Луи де Фюнес в этот день исполнился бы 85 лет.

Клоуну Олегу Попову — 69 лет. И хотя он сейчас живет в Германии, нельзя не признать того, что он внес большой вклад в развитие советского циркового искусства.

По странному стечению обстоятельств в этот день родился человек, который тоже вызывает улыбку у современных телезрителей — шоу-мен Леонид Якубович — ему 54 года.

1.08 — 85 лет со дня начала (1914 г.) Первой мировой войны.

День железнодорожника.

77 лет назад (1922 г.), когда в Италии стал зарождаться фашизм, состоялась всеобщая антифашистская забастовка. Еще до конца не прочувствовав, что такое фашизм, итальянцы предчувствовали, сколько горя принесет он людям. И не ошиблись.

Подготовила В. КАРАСЕВА.



КОЕ - ЧТО

Рыба является одним из популярных и ценных продуктов питания человека, но она может таинить в себе и опасность для здоровья. Так, ерши, окунь, налим, судак, обитающие в водоемах нашего района, в значительной степени поражены личинками широкого лентеца, называемого в простонародье солитером. Употребление в пищу такой рыбы может стать причиной возникновения паразитарного заболевания — дифиллоботриоза. Ежегодно в нашем районе выявляется и пролечивается около 130 таких больных.

Поллиноэз

Заболевание это аллергической природы (от латинского «поллен» — «пыльца»), связано с повышенной чувствительностью человека к пыльце растений. Для него характерны чихание, воспаление конъюнктивы глаз, насморк, зуд в носовых ходах и даже приступы затрудненного дыхания. Поллиноэз имеет

Много сидеть вредно

За свою сознательную жизнь горожанин проводит сидя примерно 150 тысяч часов. А когда человек сидит, потребление кислорода составляет всего 250 куб. см в минуту. Этого хватает лишь для удовлетворения самых насущных потребностей организма, не

заражение человека чаще всего происходит при употреблении в пищу сырой (строганина), вяленой, недостаточно прожаренной рыбы или недостаточно просоленной икры. Живая личинка лентеца, попав в кишечник, прикрепляется к его стенке и начинает быстро расти. Через месяц она превращается во взрослого червя, имеющего форму ленты, состоящей из множества фрагментов (членников) и достигающего в длину от 7 до 20 метров. Питаюсь соками

человека (хозяина), этот червь (паразит) отравляет организм ядовитыми продуктами своей жизнедеятельности.

Наиболее частыми симптомами заболевания являются: головокружение, головная боль, тошнота, рвота, боли в животе, расстройства функций кишечника, снижение аппетита. У больных может развиваться тяжелое малокровие, отмечается бледность, иногда сыпь типа красавицы на теле. Сам больной не опасен для окружающих его людей и животных, но в его испражнениях

содержится громадное количество яиц паразита. С неочищенными сточными водами яйца попадают в реки, озера, где сохраняют свою жизнеспособность даже зимой. Летом яйца созревают и из них появляются личинки, которые, пройдя сложный путь развития, в конце концов попадают в мышцы, икру хищных рыб. Личинки эти (плероцеркоиды) имеют длину 1—2 миллиметра и почти не различимы на фоне мышц.

Чтобы не заболеть дифиллоботриозом, достаточно соблюдать следующие правила: хорошо прожаривать, проваривать, крепко просаливать рыбу перед употреблением; крупную рыбу надо жарить только в распластанном виде в течение 20—30 минут; икру можно легко обезвредить добавлением 1 части соли к 20 частям икры; длительность такого посола не менее 6 часов. Все эти меры могут предотвратить заражение дифиллоботриозом, который легче предупредить, чем лечить.

Г. СЛЮСАРЬ,
врач-эпидемиолог
ЦГСЭН в Сланцевском
районе.

строго сезонный характер. Очень важно знать, какие растения вызывают аллергию.

При поллиноэзе помимо медикаментов врачи используют и специальный метод, когда больному вводится в постепенно нарастающих дозах смесь пыльцы растений — виновников аллергии, и организм перестает реагировать на них. Помогают и нетрадиционные методы лечения — иглоукалывание, точечный массаж, гимнастика, гомеопатия.

больше. Если организм постоянно держать на таком голодном кислородном пайке, развиваются нарушения, причина которых объясняется гиподинамией, малой подвижностью. Прогулка на свежем воздухе увеличивает поглощение кислорода до 1000 куб. см в минуту, а бег — до 4000. Не зря говорят: «Самый лучший путь к здоровью — путь пешком!».

Почему огурцы горькие?

Горечь огурца обусловлена содержанием в нем вещества кукурубитина. Содержание этого вещества зависит как от сорта, так и от условий выращивания. Если по каким-либо неблагоприятным условиям (недостаток влаги, солнца, низкая или слишком высокая температура) развитие огурца затягивается и вместо нормальных 8—12 дней с момента завязывания проходит значительно больший срок, то эти плоды будут обязательно горькими.

Как применять комплексные удобрения?

При использовании комплексных удобрений надо учитывать их состав и требования культуры. Если культура хорошо отзывается, например, на фосфор, то лучше использовать комплексные удобрения с большим содержанием этого элемента. Можно также «подправить» комплексные удобрения до нужного соотношения азота, фосфора и калия добавлением соответствующих простых форм. Например, на бедных почвах под смородину надо внести фосфора в полтора-два раза больше, чем азота и калия, а в наличии имеется нитроаммофоска марки «А» с равным соотношением основных элементов питания. Для внесения удобрения в нужных для смородины соотношениях необходимо на каждые 100 г нитроаммофоски марки «А» добавить 40 г суперфосфата.

Долой сорта - засорители!

Важным мероприятием по уходу за земляникой является сортопочистка. Часто в насаждениях земляники встречаются сорта-засорители, не дающие ягод вообще или образующие мелкие несортированные ягоды с вдавленными в мякоть семянками (Жмурка, Дубняк, Бахмутка, Подвеска), но имеющие сильные кусты с большим количеством усов. Такие кусты

— во время цветения, когда хорошо заметны засорители — Жмурка, не дающая развитых цветков, и Дубняк, не образующий цветоносов вообще. Вторую — в период созревания ягод, когда можно выявить Бахмутку с мелкими, округлыми розовыми ягодами, и Подвеску — с мелкими темно-красными удлиненными ягодами.

Ни в коем случае не берите для размножения родите две прочистки: первую зетки с этих растений.

КАЛЕНДАРЬ МНОГОЛЕТНИХ НАБЛЮДЕНИЙ

Макрида (1 августа). Дождь с утра — не жди добра: будет осень вся мокрая. Полетел пух с осины — иди за подсивинами.

На Илью (2 августа) до обеда лето, после обеда — осень.

На Ильин день дождь — будет мало пожаров, ведро — много.

После Ильина дня комары перестают кусаться.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

«Еще три дня назад я не могла налюбоваться на свои посадки томатов. Крепкие, сочно-зеленые, с множеством цветков и завязей, они радовали мне душу. Но вот вчера прихожу и не верю глазам: на многих кустах листья пожелтели и как бы подсохли. На фитофтору это не похоже. Но что же тогда?».

З. БЕЛОВА,
садоводство «Урожай».

Отвечает агроном по защите растений Л. В. ВАСИЛЬЕВА:

— Должна вас огорчить: в вашу теплицу пробрался макроспориоз. Заболевание это опасно тем, что поражает

не только сами растения, но и заражает почву. Лучший вариант — будущей весной посадить томаты на другом месте. Эту же теплицу можно будет занять огурцами. Если это не реально, то осенью, после уборки урожая, и будущей весной и землю, и само строение, и все подпорки необходимо тщательно обработать медным купоросом.

А сейчас могу посоветовать лишь обработать кусты препаратом «ОКСИХОМ». И не менее 3—4 раз с интервалом в 12 дней. Пораженные же листья до этого следует удалить. Однако и этот препарат будет лишь сдер-

Во саду ли, в огороде



• УЗЕЛОК НА ПАМЯТЬ

Кабачки, тыква и патиссоны не любят частых поливов. Зато всех их, включая и огурцы, надо еженедельно подкармливать (1 ст. ложку огородной смеси на 10 л воды, по 1 л под растение).

живать дальнейшее развитие болезни. Полностью же он ее не приостановит.

* * *

«Нынче очень сухое лето. Скажите, это может означать, что и фитофторы на картофеле не будет?».

Т. ВЕСЕЛОВА, огородница.

Отвечает агроном Л. В. ВАСИЛЬЕВА:

— Исключить такую возможность никак нельзя. Более того, отдельные очаги фитофторы на картофеле уже обнаружены. Могу посоветовать обработать картофельные посадки препаратом «Ридонил». Он отодвигает угрозу фитофторы на 2—3 недели.

ца. Да еще и обзовут и даже пригрозят.

Однако, согласитесь, что даже если на твою просьбу отвести от детей собаку без поводка тебе отвечают: «А она не тронет никого», в это не совсем верится. Ведь сколько уже рассказало историй, как собаки даже своих хозяевкусают. Что уж говорить про посторонних!

Мне кажется, что это не такая уж малозначительная проблема, и подход к ней должен быть серьезным. Мода на собак модой, а культуры поведения культуры поведения. И порядок есть порядок.

В. ГИЛЕЕВА,
гостья из г. Воркуты.

Внимание и добро

Мой отец — Чишмали Салимович Самандаров — инвалид войны. Сейчас он очень болен, я ухаживаю за ним. Очень хочу поблагодарить врача Галину Федоровну Андрееву за внимательное, доброе отношение к отцу. Она его часто навещает, делает необходимые назначения, всегда приветлива и доброжелательна.

Очень ответственно относится к своим обязанностям и медсестра Нина Павловна Никитина. Спасибо огромное этим двум замечательным женщинам.

Т. ПОКРОВСКАЯ,
жительница города.

Чтобы меньше падало яблок

С этой целью деревья опрыскивают растворами ростовых веществ. Они замедляют образование слоя отдельных клеток между плодоножкой и плодовой веточки и тем самым повышают прочность прикрепления плодов. Наиболее доступно опрыскивание раствором калиевой соли альфа-афилуксусной кислоты (препарат КАНУ). Раствором этого препарата опрыскивают деревья, когда начинают опадать созревшие здоровые плоды, примерно за 20 дней до нормального срока уборки. Если через 10—15 дней опадание не прекратится, то обработку повторяют. Опрыскивать рекомендуется вечером по сухим листьям.

Обработка ростовыми веществами уменьшит опадение, но не приостановит созревание плодов. Они приобретают более яркую окраску, становятся сладче.

Определим свое будущее САМИ

Общественное движение «За новый регион» возглавляет энергичный и не боящийся ответственности депутат Законодательного собрания области Дамир Шадаев. В отличие от многочисленных партий и объединений, далеких от реальной действительности, Движение было создано по инициативе народа и для народа. Поставив целью стать организацией конкретных дел, участники Движения обратились к жителям области с призывом принять участие в составлении программы, стать ее соавторами. Только так, на наш взгляд, программа будет подлинно народной, реальной и действенной.

Работа над Народной программой организована в два этапа. Первый — сбор предложений. Второй — их анализ специалистами и экспертами. Они создадут на основе этих предложений перспективные проекты, определят пути их реализации.

Уже сейчас разрабатываются проекты по улучшению работы транспорта, лекарственного обеспечения населения, медицинских учреждений.

Из города Сланцы и Сланцевского района в адрес Движения поступили предложения от 2092 жителей. Самыми острыми проблемами они называют безработицу (необходимо создавать в районе рабочие места), подъем сельского хозяйства и промышленности (предложения по возрождению конкретных предприятий), газификацию жилья на селе и в городе, охрану от загрязнения рек и лесов, ремонт дорог, освещение улиц, организацию медицинской помощи (во многих селах отсутствуют медпункты).

Публикуются некоторые из поступивших предложений и пожеланий.

Капитолина Павловна Хоперская, г. Сланцы:

«Мне кажется, главное — это создание нормативной базы, позволяющей нормально работать предприятиям, не думая о том, как обойти закон. А заработают предприятия — появится работа, зарплата, пойдут отчисления в бюджет... И жизнь наладится».

Совет движения «ЗА НОВЫЙ РЕГИОН».

НА ОБЛАСТНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

В Тосно прошла 5 конференция областной организации ЛДПР. На ней делегаты подтвердили полномочия областного координатора А. Ф. Бондаренко. Утверждены также 4 представителя от областной организации в партийный список по выборам в Государственную Думу. Среди них два сланцевчанина — областной координатор А. Ф. Бондаренко и его заместитель В. И. Калинин.

На конференции шла также речь об активном участии в выборах губернатора области.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-35-74; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлении, ответственность несут рекламирующие.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Ирина Ивановна
МАЛАХОВОЙ
Поздравляем с днем
рождения!
Пусть будет щедрым мир
к тебе,
Пусть в честь твою рябина
рдеет,
Пусть чаще солнышко
согреет —
Подарок сделает судьба.
Коллектив столовой № 7.

Нелле Васильевне
КОРОБОВОЙ

Поздравляем с юбилеем!
Пусть будет Ваша жизнь
всегда светла, пусть мимо
Вас пройдут невзгоды и не-
настья! Здоровья Вам, до-
машнего тепла, душевного
спокойствия и счастья!

МП «Теплосеть».

Наталья Александров-
на Пикалева, д. Гостицы:
«А у нас проблема —
газ».

Лариса Григорьевна Гу-
сейханова, г. Сланцы:

«Искать инвесторов,
вдохнуть жизнь в пред-
приятия. Дать людям
землю и создать нормаль-
ные условия для ра-
боты на ней».

Сергей Адольфович Но-
виков, д. Б. Поля:

«Отремонтировать во-
допровод, наладить пода-
чу горячей воды. Отре-
монтировать дороги».

Олег Александрович
Званцев, д. Гусева Гора:

«Форсировать строи-
тельство порта в Усть-
Луге. Это же рабочие ме-
ста. Земле — хозяина».

Вера Николаевна Но-
викова, д. Новоселье:

«Уделить внимание
здравоохранению и обра-
зованию. Здание нашей
врачебной амбулатории
нуждается в капремонте».

Ольга Геннадьевна Де-
мина, г. Сланцы:

«Наш город умирает.
Экология — одна из важ-
нейших проблем».

Виктор Иванович Ко-
сюков, г. Сланцы:

«Вернуть людям их
сбережения, развивать
экономику, достроить все
недостроенные здания,
восстановить асфальто-
вой завод».

Работа над Народной про-
граммой продолжается. Ее
суть проста: услышать каж-
дого. У всех нас есть реаль-
ные возможности самим оп-
ределить свое будущее.

Мы ждем от вас предло-
жений о том, как сделать
нашу жизнь лучше. Поодин-
оке нам из кризиса не
выйти. Только вместе мы —
сила!

Районное отделение дви-
жения «За новый регион»
находится по адресу: г. Сланцы,
ул. Кирова, дом 19а,
телефон 2-16-02.

Ирина Ивановна
МАЛАХОВОЙ

Поздравляем с юбилеем!
Пусть будет Ваша жизнь
всегда светла, пусть мимо
Вас пройдут невзгоды и не-
настья! Здоровья Вам, до-
машнего тепла, душевного
спокойствия и счастья!

МП «Теплосеть».

Александру Ильичу
СВИРИДОВУ

Поздравляем с 50-летием.
Желаем здоровья, счастья.
Коллектив участка МДО
шахты «Ленинградская».

АОЗТ
«РОДИНА»

приглашает

на работу

МОТОРИСТА,

МАСТЕРА-

НАЛАДЧИКА

Телефон 65-161.

К СВЕДЕНИЮ
НАСЕЛЕНИЯ

По поручению исполняю-
щего обязанности губерна-
тора Ленинградской области
Сердюкова В. П. в целях
создания условий для полу-
чения дополнительных дохо-
дов жителями Ленинград-
ской области, расширения
ленности и насыщения по-
сыревой базы для пред-
приятий пищевой промыш-
требительского рынка про-
дукцией местного производ-
ства Комитет пищевой, пере-
рабатывающей промышлен-
ности и потребительского
рынка Правительства Ленин-
градской области организо-
вал закуп дикорастущих
ягод и грибов, картофеля и
овощей, скота и мяса, коже-
венного и вторичного сырья,
кролиководческой про-
дукции и т. п. Заготовки осу-
ществляются в потребитель-
ских обществах, коопзагот-
промах и других заготови-
тельных организациях, рас-
положенных почти во всех
муниципальных образова-
ниях области. Более под-
робную информацию можно
узнать по телефонам: Кингисепп (275) 20-572, Сланцы (274) 22-601.

Пресс-центр
Правительства
Ленобласти.

УВАЖАЕМЫЕ
ВЛАДЕЛЬЦЫ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Общество инвалидов на-
поминает вам о том, что
согласно графику дежурство
на поле в Б. Полях нача-
лось с 15 июля 1999 года.
Список дежурных находится
в офисе инвалидов и на по-
ле. Во время дежурства
иметь при себе членский би-
лет общества и номер участ-
ка.

ПРАВЛЕНИЕ

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области,

администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.

ПСКОВСКАЯ ГИЛЬДИЯ РИЭЛТОРОВ

ПОКУПАЕМ 1, 2, 3-комнатные квартиры
с удобствами на выгодных условиях
МЕНЯЕМ на Псков с небольшой доплатой
ИЩЕМ партнеров для взаимовыгодной
работы. Возможна организация
представительства.
Тел. в Пскове: 8 (8112) 72-34-81.

Магазин
«МЕРКУРИЙ»
ул. Кирова, д. 24

ПРЕДЛАГАЕТ
в широком ассортименте

МЕБЕЛЬ
для дома и офиса,
а также
БЫТОВУЮ
ТЕХНИКУ,
ЧАСЫ,
ПАРФЮМЕРИЮ,
АВТОЗАПЧАСТИ.

Приглашаем
за покупками!

Частные объявления

Продается ВАЗ-21021 «Нива». Тел. 2-44-91.

Куплю недорого одноком-
натную квартиру в Сланцах.
Тел. 2-20-57 после 19 час.

Продается дойная корова.
Обращаться: ст. Ищево (на-
против Боровни).

Продается пианино «Крас-
ный Октябрь». Тел. 2-10-91
после 18 часов.

Продается 2-комн. коопе-
рат. квартира. Обращаться:
ул. Шахтерской Славы, д. 4,
кв. 82 после 17 часов.

Продается «ИЖ-2715» (каб-
лук), резина УАЗ. Телефон
(275) 2-98-03 (днем), 8-275-
274-37.

Продается ВАЗ-21051 1991
г. в. Тел. 4-24-31.

Куплю участок в садовод-
стве вблизи от города, недорого.
Обращаться по телефону
2-16-70 с 15 до 18 часов
(кроме субботы, воскресенья).

Съемка видеокаме-
рай ваших детей, род-
ственников, торжес-
твенных событий. Тел.
2-20-57 после 19 ча-
сов.

Редакция оставляет за собой право не вступать в пе-
реслушки. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением
автора.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб
ГУП ППП № 1.

Набибрали Пугачевич Н. М., Чебурак Н. С.
Верстала Андреева О. А., печатала Гордеева Е. П.
Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Реги-
ональной инспекцией по защите свободы печати и мас-
совой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 3862x2. Заказ 1614.